

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 圖中連 來源 民生報 日期 750430 版面 三版

爭取保證件證查組聯隊

極其用不所無 平公失有爭競 角強挖洞漏鑽

【本報訊】為了爭取保送權，中學運動會出現了許多怪現象。



規定中學運動會冠、亞軍隊伍享有升學保送資格。但是，必須要在決賽中出場比賽者才能得到保送權，以免有「夾帶黃魚」的現象。

在太會打球的兒子在校隊中，並讓他上場比賽一下，被父親發現他有護送兒子保送加分的意圖。

羽球場上，許多球隊就以查證件為獲勝途徑之一，因證件不齊而被迫棄權，這些學校不乏羽球名校。

激烈的接力賽最明顯，像實力強大的重慶國中女子接力隊中，就有光榮國中轉來的學生，屢破大會

接力紀錄的台東豐田國中。

因此，大會若能以區中連前的王者、台北市、高雄市的冠軍隊為種子隊，可使去年的成績排種子隊，在各校均以三年級畢業班為主力的情況下，今年奪冠軍的隊伍，明年的實力未必依然堅強。

這項現象都是合法的，但很顯然使競爭失去公平性，也會剝奪一些正常發展的學校學生的權益。

預賽賽程安排不當

【本報記者 馮同瑜】

場邊人語

（圖）

文憲孔、璫妻徐、惠麗王起左魚人名四力接尺公百四式由自女高打破。純攷李、
(攝瓊行侯者記報本)

雖然不再失分。

續成賽決泳游會運中區灣台